



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

ERRATA 5 DO EDITAL Nº 73/2021 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA ARTICULADA INTEGRADA – MODALIDADE PRESENCIAL

**Onde se lê:**

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PS 73/2021

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
<b>21.</b> Resultado Preliminar da análise de documentos do requerimento de matrícula e dos documentos de comprovação da condição de cotistas	24/01/2022	<a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>
<b>22.</b> Recurso da análise de documentos do requerimento de matrícula e dos documentos de comprovação da condição de cotistas	25/01/2022 e 26/01/2022	Área do Candidato <a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>

**Leia-se:**

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PS 73/2021

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
<b>21.</b> Resultado Preliminar da análise de documentos do requerimento de matrícula e dos documentos de comprovação da condição de cotistas	25/01/2022	<a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>
<b>22.</b> Recurso da análise de documentos do requerimento de matrícula e dos documentos de comprovação da condição de cotistas	26/01/2022 e 27/01/2022	Área do Candidato <a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>